2. szamu melléklet: Pontrendszer a Budavdri Lakasligynékség altal

bérbeadott lakasok palyazatahoz

Jelenlegi lakhatasi helyzet

tulajdonos, haszonélvezd

0 (kizaro ok)

bérl6, bérl6tars 2
szobabérl6 6
albérlé 4
szocialis intézmény lakdja 6
csaladtag 3
szivességi lakashasznald 8
onkényes bekoltozé 0
. kerileti kotédés
legalabb 1 éve életvitelszerlen az I. keriiletben él 1
munkahelye az I. keriiletben taldlhaté 8
KeresGképesség
a palydzé munkaviszonybdl, vagy munkavégzésre iranyuld a
egyéb jogviszonybdl szarmazé jovedelemmel rendelkezik
a palyazo, vagy egyiitt kolt6z6 hozzatartozoja
munkahelyét 2020. marciusa 6ta, a COVID 19 jarvany 2
kovetkeztében veszitette el
a palyazé az I. kerileti 6nkormanyzat altal fenntartott 20
intézmény dolgozdja
a palyazé az I. kerliletben m(ik6dé, de nem az I. keriileti 20
Onkormanyzat altal fenntartott koézintézmény dolgozdja
A palyazdval egyitt koltoz6 kiskord gyermekek szama
1 kiskoru 6
2 kiskoru 8
3, vagy tobb kiskoru 10

A palyazo gyermekeit egyediil neveli (ebben az esetben a 4. pont nem

vehet§ figyelembe)

1 kiskoru 8
2 kiskoru 3
3, vagy t6bb kiskoru 10
Fogyatékkal élés
a palyazo, vagy vele egyutt kolt6z6 hozzatartozdja 6/f6
fogyatékkal é16
Tartds betegség
a palydzo, vagy vele egyiitt kolt6z6 hozzatartozdja tartos a/f6

betegségben szenved




Varanddssag

a palyazé, vagy a vele egyitt kolt6z6 hozzatartozo
legalabb 4 hetes, igazolt varandds

a palyazé, vagy a vele egyitt kolt6z6 hozzatartozdja
medddségi programban vesz részt

MegfizethetGség *

0<Ml<15

15<Ml< 25

25<MI<30

30<MI< 35

35<MI<40

40< Ml <45

45 <Ml <50

50< MI< 55

55<MI< 60

MI > 60

10.

Tavolsag a munkahely és a lakéhely kozott ** - km (a google maps

Utvonaltervez6 altal szamolt érték)

T<5

5<T<10

10<T< 15

15<T<20

20<T<50

50<T<100

100<T
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11.

Utazassal eltoltott id6 ** - perc (a google maps Utvonaltervez§ altal szamolt

érték)

<30

30<1<60

60<1<90

90<T<120

120<T<180

180<T
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12.

Egyéb

a kozosségért vald munkavégzés kiemelkedd minGsége:
dicséretek, kitiintetések

1/db

a nyugdijas kor (65 év) eléréséig varhato évtizedek
(kerekitve) ko6zalkalmazott esetén

1/évtized

szliksége van kerileti parkolasi engedélyre

-5

* %

MI (megfizethet6ségi index) = (TLK/HTJ) x 100, ahol TLK =
a jelenlegi teljes lakhatasi koltség (lakbér + rezsi + kozos
ktg.), HTJ = a haztartas teljes jovedelme

a 10. és 11. részre adhatd pontszamok csak akkor vehet6k

figyelembe, ha a palydzé munkahelye az I. keriiletben
talalhaté




